

“六一杯”少儿春晚报名火爆

选手有望登上浙江卫视舞台

本报讯(记者 师文静)

由齐鲁晚报联合山东广播电台音乐频道FM城市之音、生活日报共同主办,齐鲁传媒影业有限公司、北京星百纳国际演艺经纪有限公司承办的“2014搜星大行动暨首届‘六一杯’齐鲁少儿春晚”活动11日开始报名,当天本报报名热线96706214火爆异常,有上百位家长打电话来咨询报名事宜。11日,又有好消息传来,凡是年满16岁的参加“2014搜星大行动暨首届‘六一杯’齐鲁少儿春晚”的选手都有机会登上浙江卫视即将推出的《中国喜剧王》。

《中国喜剧王》是浙江卫视在《中国好声音》之后推出的又一档以“中国”开头的真

人秀节目,节目旨在打造草根笑星,目前已经在西安、上海、长沙、成都等地展开报名选拔工作。此次二者联手,凡是参加“2014搜星大行动暨首届‘六一杯’齐鲁少儿春晚”的选手,年满16周岁具有喜剧才能就有机会登上《中国喜剧王》的舞台一展风采,目前“2014搜星大行动暨首届‘六一杯’齐鲁少儿春晚”报名正在火爆进行中,承办方将利用丰富的平台资源,为选手打造更多展示自己的机会。

“2014搜星大行动暨首届‘六一杯’齐鲁少儿春晚”作为一场以“真正挖掘艺术新人,真实为新人做实事”为宗旨的平民选秀活动,面向4岁至35岁的选手,报名项目

包括声乐、舞蹈、器乐以及综艺(模特、主持、影视、表演、武术)四大类。

此次活动由济南六一儿童医院独家冠名支持。该院是中国关心下一代工作委员会和上海市儿童健康基金会“六一健康快车”创办的中国首家公益性儿童特色专科医院,以发育行为儿科为重点,为0岁至18岁儿童及青少年提供中西医结合诊疗与保健服务。

活动举办时间:2013年12月28日至2014年1月5日进行海选,2014年1月11日至1月12日为晋级赛时间。1月19日选手将参加由齐鲁传媒影业有限公司承办的首届“六一杯”齐鲁少儿春晚。首届少儿春晚

将由央视少儿频道专业团队打造,在济南山东剧院录制,大赛全国决选定于2014年2月在北京举行。

活动报名方式:报名截至2013年12月28日,选手可登录齐鲁晚报网(www.qilaweb.com.cn)首页下载报名表,按要求填写相关信息后发送到报名邮箱(qilushaoer@163.com),还可致电0531-96706214、010-87751258、4008013211咨询。凡是有意参加《中国喜剧王》选拔的选手,请登录浙江卫视官方网站下载报名表,填写完毕后与“2014搜星大行动暨首届‘六一杯’齐鲁少儿春晚”报名表一并电邮到活动报名邮箱(qilushaoer@163.com)。

刘江打算拍“结婚”前传

本报讯(记者 师文静) 天津卫视年度情感大剧《咱们结婚吧》每天19:30播出,该剧由《媳妇的美好时代》的导演刘江制作,高圆圆、黄海波、柳岩、凯丽等实力戏骨联袂主演,播出后便迅速掀起“结婚吧”的社会热潮,刘江透露有拍“前传”的打算。

对《咱们结婚吧》取得的高收视、给社会的“正能量”影响,导演刘江表示“并不意外”,“我做《咱们结婚吧》就是想取得这种效果。现在的人生活节奏太快,忙得忘了好好生活、认真经营感情和婚姻,希望观众通过看这个剧,让自己的步子慢下来,善待身边人。我几年前就想拍这个剧,当时和海波、圆圆等几位演员说了一下,他们一听剧名就答应来演了,他们说早就想拍一部有‘生活正能量’的剧了。”

刘江说:“我想拍一部比《咱们结婚吧》再年轻化一点的剧,会更青春、更偶像一些,就讲果然们、杨桃们在‘结婚吧’之前发生的故事。‘前传’会涉及到年轻人的学生时代,再到步入社会打拼、奋斗,还会讲他们和父母的相处,他们的初恋、友情等等,一定会接地气儿,引起更年轻一代的共鸣。”

爱奇艺获荣誉称号

本报讯(记者 师文静) 11月30日,第六届中国版权年会在京召开,年会以“移动互联网时代下的版权运营与保护”为主题,就当前移动互联网时代下的一系列版权问题展开交流研讨。这次年会上,有着中国“版权界奥斯卡”之称的“中国版权最具影响力企业奖”揭晓,视频网站爱奇艺获此殊荣。年会主办方表示,推出“中国版权最具影响力企业奖”,目的是希望能树立中国版权产业发展的典型,表彰为版权产业发展做出贡献的领军企业,从而促进中国版权产业的发展。

爱奇艺作为中国视频行业的领军企业,自上线之初就秉承正版、高清的理念,不断在版权的使用、管理、保护以及宣传方面采用创新的管理与做法,并在社会上产生了积极影响与示范作用。

“齐鲁英才”论坛在京举行

本报讯(记者 霍晓蕙) 2013齐鲁英才经济文化高峰论坛暨“十佳年度人物”颁奖典礼于近日在北京举行。江南、孙明高、刘继臣、戚宗华、武玉成、张剑明、浪卡卓玛·李明、杜鹏、王庆爽、林永健荣获2013齐鲁英才“十佳年度人物”称号,孟晓苏、唐国强分别荣获经济理论创新奖及表演艺术特别贡献奖。

本次活动旨在大力弘扬齐鲁文化,讴歌齐鲁儿女在实现中华民族伟大复兴中国梦的实践中所做的艰苦努力,活动由中国齐鲁文化促进会、山东省文学艺术界联合会、山东省华夏文化促进会、山东省城市经济学会、中华砚文化发展联合会、中华经典文化传播交流委员会联合主办。

《风暴》剧组“过境”济南

林家栋摆造型模仿姚晨

文/本报记者 倪自放
图/本报记者 王鸿光

由袁锦麟执导,刘德华、姚晨、林家栋等主演的首部华语3D警匪动作大片《风暴》,将于12月12日公映,该片导演袁锦麟和主演林家栋12月11日在济南举行媒体见面会。见面会现场,袁锦麟和林家栋大摆宣传画中各位主演的pose,林家栋更是“销魂”地摆出了片中女友姚晨的造型。

在香港电影界打拼多年的林家栋,在《风暴》中首次担任主演,并献出了自己银幕上的第一场恋爱,与“微博女王”姚晨演绎了一段悲情之恋。说起这段大银幕里的爱情,林家栋腼腆一笑,“她(姚晨)是我生命里最重要的人,也是因为她,我才知道自己真正想要的是什么。”对于这场“银幕初恋”,拍过很多戏的林家栋坦言,与姚晨拍感情戏时还是遇到了很尴尬的事,一开始拍的时候他并未感到尴尬,“但在拍雨中与姚晨拥抱的时候,导演突然喊停,我当时感到很意外,我状态很好呀。结果导演告诉我,说我抱得太紧了,我才感到有些尴尬。”

《风暴》是袁锦麟的导演处女作,也是刘德华监制的作品,面对已经拍过一百多部戏又是老板的刘德华,新导演袁锦麟会不会在拍戏时没法贯彻自己的想法呢?对此问题,袁锦麟表示“完全没有”,他表示,在拍摄影片前,大家会在一起商量该如何拍摄,但到了正式开拍,“华仔就会听从导演的了,他拍完后是不会主动看回放的。”



免费下载并使用
“云拍”,拍摄图片
观看视频。

曲艺名家将唱响“俺们山东人”

本报讯(记者 倪自放)
由山东多位获得中国曲艺最高奖“牡丹奖”的曲艺名家参演的公益演出“俺们山东人——孙立生曲艺新作汇报演出”,将于2014年在我省四地分别举行一场,演出作品全部由我国著名曲艺作家、

山东省曲艺家协会主席孙立生创作。

“俺们山东人”演出将展示近10年来孙立生创作的现实题材曲艺新作,所有节目都是中国曲艺最高奖“牡丹奖”获奖作品或者群星奖获奖作品,演出阵容会集了我

省曲艺名家姚忠贤、杨珀(北路山东琴书)、明军(山东快书)、张勇(快板书)、刘瑞莲(坠子书)、刘士福(南路山东琴书)、闫磊(单弦)以及相声新秀大新、程刚、薛晓冬、高超等,他们中的大多数都获得过曲艺“牡丹奖”。活动拟

在2014年的春夏秋冬四季分别举办,春季在邹城市举办第一场,夏季在齐河晏城镇举办第二场,秋季在章丘市举办第三场,冬季在济南明湖居举办第四场,每场活动聘请姜昆、赵连甲、唐爱国、“小么哥”中的一人为嘉宾。